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Demografické údaje obce Krtovce 
 
Tabuľka č. 1 Demografické údaje o počte obyvateľov obce Krtovce v roku 2018 
 
Počet obyvateľov 298 
Deti (do 15 rokov) 38 
Občanov ( nad 15 rokov) 260 
Priemerný vek 43,66 roka 

 
Deti (do 15 rokov) Mládež (od 15 do 

18 rokov) Dospelí 

chlapci dievčatá chlapci dievčatá muži ženy 
21 17 4 2 130 124 

Spolu 38 6 254 
Zdroj: Obec Krtovce, 2018 
 
 
Tabuľka č. 2 Národnostné zloženie občanov obce Krtovce v roku 2018 
 

Národnosť Dospelí Deti Spolu 
Slovenská 258 38 296 
Česká 0 0 0 
Ukrajinská 2 0 2 
Ruská 0 0 0 
Poľská 0 0 0 
Maďarská 0 0 0 
Nemecká 0 0 0 
Iná  0 0 0 
Spolu 260 38 298 

Zdroj: Obec Krtovce, 2018 
 
Tabuľka č. 3 Vekové zloženie obyvateľov v produktívnom veku obce Krtovce v roku 
2018 
 
    Vekové zloženie Mužské pohlavie Ženské pohlavie Spolu 
Vek od 18 do 25 rokov 12 18 30 
Vek od 26 do 40 rokov 40 18 58 
Vek od 41 do 50 rokov 24 26 50 
Vek od 51 do 63 rokov 24 25 49 
Vek od 18 do 63 rokov 100 87 187 

Zdroj: Obec Krtovce, 2018 
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Tabuľka č. 4 Percentuálny počet obyvateľov, prihlasovaní k TP, odhlasovaní z TP, 
narodení, sobášení, zomrelí v obci Krtovce  od roku 1993 do roku 2017 
 
 

roky 
Počet 

obyvateľov 
Prihlasovanie 

k TP 
Odhlasovanie 

z TP Narodenia Sobáše Úmrtia 

n n % n % n % n % n % 
1993 334 6 5% 10 9% 4 6% 2 4% 6 6% 
1994 301 0 0% 2 2% 5 7% 4 9% 4 4% 
1995 300 2 2% 3 3% 3 4% 6 13% 7 6% 
1996 304 4 3% 1 1% 4 6% 1 2% 5 5% 
1997 304 3 3% 1 1% 4 6% 1 2% 6 6% 
1998 305 6 5% 2 2% 3 4% 2 4% 2 2% 
1999 317 7 6% 1 1% 4 6% 2 4% 4 4% 
2000 319 3 3% 0 0% 2 3% 1 2% 3 3% 
2001 319 6 5% 4 4% 3 4% 3 7% 4 4% 
2002 319 3 3% 1 1% 3 4% 0 0% 5 5% 
2003 320 4 3% 8 7% 7 10% 3 7% 2 2% 
2004 310 5 4% 2 2% 4 6% 2 4% 3 3% 
2005 306 3 3% 7 6% 1 1% 1 2% 4 4% 
2006 301 4 3% 16 15% 3 4% 1 2% 5 5% 
2007 307 8 7% 7 6% 3 4% 4 9% 3 3% 
2008 306 9 8% 2 2% 2 3% 0 0% 6 6% 
2009 304 5 4% 1 1% 2 3% 1 2% 7 6% 
2010 303 6 5% 5 5% 2 3% 0 0% 4 4% 
2011 302 6 5% 3 3% 1 1% 0 0% 4 4% 
2012 306 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 5% 
2013 308 6 5% 6 5% 3 4% 2 4% 3 3% 
2014 311 6 5% 6 5% 3 4% 1 2% 5 5% 
2015 306 2 2% 3 3% 2 3% 4 9% 7 6% 
2016 302 7 6% 10 9% 2 3% 2 4% 3 3% 
2017 298 6 5% 9 8% 0 0% 3 7% 2 2% 

Zdroj: Kronika obce Krtovce, 2018 
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Graf č. 1 Súčet počtu obyvateľov obce Krtovce od roku 1993 do roku 2017  
 
 
 

 
 
 
Graf č. 2 Súčet počtu prihlásených k trvalému pobytu v obci Krtovce od roku 1993 do 
roku 2017 
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Graf č. 3 Súčet počtu odhlasovaných z trvalého pobytu v obci Krtovce od roku 1993 do 
roku 2017  
 
 
 

 
 
 
Graf č. 4 Súčet počtu sobášov v obci Krtovce od roku 1993 do roku 2017 
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Graf č. 5 Súčet počtu narodených detí v obci Krtovce od roku 1993 do roku 2017 
 
 
 

 
 
 
Graf č. 6 Súčet počtu úmrtí v obci Krtovce od roku 1993 do roku 2017 
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VÝSLEDKY 

 
 
 

 
  
Graf č. 7 Percentuálne zastúpenie mužov a žien vo vekových kategóriách v dotazníku 

Graf č. 7 zobrazuje percentuálne zastúpenie produktívnych respondentov podľa vekových 
kategórií a to: od 18 do 25 rokov, kde  bolo 7 (14%)mužov a 9 (20%)žien, veková kategória 
od 26 do 40 rokov, kde bolo 19 (38%) mužov a  9 (20%) žien, veková kategória od 41 do 50 
rokov, kde bolo 11 (22%) mužov a  13 (29%) žien, veková kategória od 51 do 63 rokov, kde  
bolo 13 (26%) mužov a  14 (31%) žien. 
  
 
 
 
 
Tabuľka č. 5 Porovnanie mužov a žien v ich právnom rodinnom stave 

 
Tabuľka č. 5 zobrazuje porovnanie mužov a žien v ich právnom rodinnom stave.  
Slobodných bolo 20 (40%) mužov, v stave slobodná bolo 16 (36%) žien,  ženatých bolo 26 
(52%) mužov, vydatých 28 (62%) žien,  rozvedení boli 4 (8%) muži, rozvedená bola 1 (2%) 
žena.  
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Rodinný stav muž žena 
n % n % 

slobodný/á 20 40 16 36 
ženatý/vydatá 26 52 28 62 
rozvedený/á 4 8 1 2 
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Graf č. 8 Percentuálne zastúpenie mužov a žien a ich najvyššie dosiahnuté vzdelanie 

Graf č. 8 zobrazuje percentuálne zastúpenie najvyššieho dosiahnutého vzdelania. 
Dosiahnutý 2. stupeň základného vzdelania mal 1 (2%) muž a 0 (0%) žien, dosiahnuté  
stredné vzdelanie bez maturity malo 19 (38%) mužov a 7 (16%) žien, dosiahnuté stredné 
vzdelanie s maturitou malo 23 (46%) mužov a 27 (60%) žien, nadstavbové štúdium malo 0 
(0%) mužov a 6 (13%) žien, dosiahnuté vyššie vzdelanie malo 6 (12%) mužov a 5 (11%) 
žien, ďalší stupeň VŠ mal 1 (2%) muž a 0 (0%) žien. 
 
 
 
 
 
Tabuľka č. 6 Porovnanie mužov a žien v ich súčasnom postavení z hľadiska ekonomickej 
aktivity 

 
Tabuľka č. 6 zobrazuje porovnanie ekonomickej aktivity respondentov.  Zamestnaných bolo 
41 (82%) mužov, zamestnaných bolo 25 (56%) žien. Nezamestnaný bol 1 (2%) muž, 
nezamestnané boli 2 (2%) ženy. Žiaci a študenti boli 4 (8%) muži a 8 (18%) žien.  
Dôchodcovia boli 3 (6%) muži a 3 (7%) ženy. Ekonomická aktivita - v domácnosti bolo  0 
(0%) mužov a 1 (2%) žena, v inej ekonomickej aktivite bol 1 (2%) muž a 6 (16%) žien. 
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v domácnosti 0 0 1 2 
iné 1 2 6 13 
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Graf č. 9 Percentuálne zastúpenie mužov a žien prostredníctvom otázky: Ako sa celkovo 
zdravotne cítite? 

Graf č. 9 zobrazuje percentuálne zastúpenie pohlavia prostredníctvom otázky, ako sa 
celkovo zdravotne cítite. Veľmi dobre - odpovedalo 11 (22%) mužov a 10 (22%) žien,  dobre 
- odpovedalo 26 (52%) mužov a 20 (44%) žien, spokojne - odpovedalo 12 (24%) mužov 
a 10 (22%) žien,  zle - odpovedal 1 (2%) muž a 5 (11%) žien. 
 

 

Graf č. 10 Percentuálne zastúpenie mužov a žien s dlhodobou chorobou alebo zdravotným 
problémom, ktorý trval alebo bude trvať najmenej 6 mesiacov 
 
Graf č. 10 zobrazuje percentuálne zastúpenie pohlavia k otázke, či má obyvateľ  dlhodobú 
chorobu alebo zdravotný problém, ktorý bude trvať najmenej 6 mesiacov. 19 (38%) mužov 
a 24 (53%) žien odpovedalo áno, 25 (50%) mužov a 19 (42%) žien odpovedalo nie. 
V poslednej odpovedi – neviem, odpovedalo 6 (12%) mužov a 2 (4%) ženy. 
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Tabuľka č. 7 Porovnanie mužov a žien s nasledujúcimi ochoreniami/ zdravotným 
problémom 
 

 
Tabuľka č. 7 zobrazuje porovnanie mužov a žien s chorobami/ zdravotným problémom. 
Astmu má 1 (33%) muž a 2 (67%) ženy, zápal priedušiek majú 4 (50%) muži a 4 (50%) 
ženy, infarkt myokardu mali 2 (100%) muži a 0 (0%) žien, inú ischemickú chorobu srdca 
má 0 (0%) mužov a 1 (100%) žena, hypertenziu má 11 (50%) mužov a 11 (50%) žien, zápal 
kĺbov majú 3 (75%) muži a 1 (25%) žena, osteoartrózu majú 2 (33%) muži a 4 (67%) ženy, 
poruchu krížov má 14 (64%) mužov a 8 (36%) žien, poruchu krku majú 4 (50%) muži a 4 
(50%) ženy, diabetes majú 2 (67%) muži a 1 (33%) žena, alergiu má 11(41%) mužov a 16 
(59%) žien, žalúdočný vred majú 2 (100%) muži a 0 (0%) žien, rakovinu majú 0 (0%) mužov 
a 4 (100%) ženy, silné bolesti hlavy má 5 (33%) mužov a 10 (67%) žien, problémy 
s kontrolou mechúra mal 1 (50%) muž a 1 (50%) žena, depresiu má 0 (0%) mužov a 1 
(100%) žena, trvalý úraz a obličkové kamene má 1 (100%) muž a 0 (0%) žien,  
gynekologické problémy a poruchu štítnej žľazy má 0 (0%) mužov a 7 (100%) žien, 
žlčníkové kamene mali 2 (33%) muži a 4 (67%) ženy, osteoporózu majú 2 (67%) muži a 1 
(33%) žena, iné choroby alebo zdravotné problémy má 7 (54%) mužov a 6 (46%) žien, 
mozgovú mŕtvicu, cirhózu pečene, chronickú úzkosť, iné duševné problémy malo 0 (0%) 

Choroba /zdravotné problémy muž žena 
n % n % 

Astma, alergická astma 1 33 2 67 
Chronická bronchitída (zápal priedušiek) 4 50 4 50 
Srdcový záchvat (infarkt myokardu) 2 100 0 0 
Iná ischemická choroba srdca 0 0 1 100 
Vysoký krvný tlak (hypertenzia) 11 50 11 50 
Mozgová mŕtvica, mozgové krvácanie 0 0 0 0 
Reumatoidná artritída (zápal kĺbov) 3 75 1 25 
Osteoartróza (artróza, kĺbovej degenerácia) 2 33 4 67 
Porucha dolnej časti chrbta alebo krížov 14 64 8 36 
Porucha krku alebo iná chronická porucha krku 4 50 4 50 
Diabetes (cukrovka) 2 67 1 33 
Alergia (nádcha, zápal očí, dermatitída, alergia na potraviny, iné) 11 41 16 59 
Žalúdočný vred (žalúdočný alebo dvanástnikový vred) 2 100 0 0 
Cirhóza pečene, pečeňová dysfunkcia (porucha pečene) 0 0 0 0 
Rakovina (malígny tumor, tiež vrátane leukémie a lymfómu) 0 0 4 100 
Silné bolesti hlavy, ako je migréna 5 33 10 67 
Problémy s udržiavaním moču, problémy s kontrolou mechúra 1 50 1 50 
Chronická úzkosť 0 0 0 0 
Depresia 0 0 1 100 
Iné duševné problémy 0 0 0 0 
Trvalý úraz alebo jeho následky 1 100 0 0 
Obličkové kamene, chronická porucha obličiek 1 100 0 0 
Gynekologické problémy 0 0 7 100 
Žlčníkové kamene, zápal žlčníka 2 33 4 67 
Porucha štítnej žľazy 0 0 7 100 
Osteoporóza 2 67 1 33 
Iné ( prosím vyplňte) 7 54 6 46 



11 
 

mužov a 0 (0%) žien. 
 
Tabuľka č. 8 Porovnanie typu nehody u respondentov, ktorú mali v posledných 12 
mesiacoch a skončila zranením 
 

Typ nehody áno nie 
n % n % 

Dopravná nehoda 3 3 92 97 
Nehoda, úraz na pracovisku 1 1 94 99 
Nehoda v škole 1 1 94 99 
Nehoda doma a vo voľnom čase 11 12 84 88 

 
Tabuľka č. 8 zobrazuje porovnanie typu nehody v priebehu posledného roka. Dopravnú 
nehodu mali 3 (3%) a nemalo 92 (97%) respondentov, nehodu, úraz na pracovisku mal 1 
(1%) a nemalo 94 (99%) respondentov, nehodu v škole mal 1 (1%) a nemalo 94 (99%) 
respondentov, nehoda doma a vo voľnom čase mala najväčšie zastúpenie 11 (12%) 
respondentov malo a 84 (88%) respondentov nemalo.  
 
Tabuľka č. 9 Porovnanie používania typu pomôcky (okuliare, šošovky a načúvací prístroj) 
 

Typ pomôcky áno nie 
n % n % 

Okuliare, šošovky 45 47 50 53 
Načúvací prístroj 1 1 94 99 

 
Tabuľka č. 9 zobrazuje porovnanie používania  typu pomôcky. Okuliare a šošovky nosí 45 
(47%) a nenosí 50 (53%) respondentov, načúvací prístroj nosí 1 (1%) respondent, zvyšných 
94 (99%) respondentov ho nenosí. 
 
Tabuľka č. 10 Porovnanie situácii, ktoré respondent vie zvládnuť bez pomoci alebo 
potrebuje pomoc 
 

Situácia áno s istými 
ťažkosťami 

s mnohými 
ťažkosťami nie 

n % n % n % n % 
Chôdza 500 m/  bez pomôcky, pomoci 93 98 2 2 0 0 0 0 
Chôdza po schodoch/ bez pomôcky, 
pomoci 91 96 4 4 0 0 0 0 

Sadnúť, kľaknúť opäť vstať/ bez 
pomôcky, pomoci 94 99 1 1 0 0 0 0 

Niesť 5 kg tašku, 10 m/ bez pomôcky, 
pomoci 90 95 4 4 0 0 1 1 

 
Tabuľka č. 10 zobrazuje porovnanie rôznych situácií. Chôdzu na 500 metrov/ bez pomôcky, 
pomoci vie zvládnuť 93 (98%) respondentov, s istými ťažkosťami 2 (2%) respondenti, pre 
odpoveď s mnohými ťažkosťami a nie odpovedalo 0 (0%) respondentov. Chôdzu po 
schodoch/ bez pomôcky, pomoci vie zvládnuť 91 (96%) respondentov, s istými ťažkosťami 
4 (4%) respondenti, pre odpoveď s mnohými ťažkosťami a nie odpovedalo 0 (0%) 
respondentov. Sadnúť si, kľaknúť a opäť vstať/ bez pomôcky, pomoci vie zvládnuť 94 (99%) 
respondentov, s istými ťažkosťami 1 (1%) respondent, pre odpoveď s mnohými ťažkosťami 
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a nie odpovedalo 0 (0%) respondentov. Niesť 5 kg tašku 10 metrov/ bez pomôcky, pomoci 
vie zvládnuť 90 (90%) respondentov, s istými ťažkosťami 2 (2%) respondenti, pre odpoveď 
s mnohými ťažkosťami a nie odpovedalo 0 (0%) respondentov. 
 

 
 
Graf č. 11 Percentuálne porovnanie mužov a žien podľa odpovedí na otázku: Cítite sa plný/á 
života? 
 
Graf č. 11 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien podľa odpovedí na danú otázku. 
Odpoveď – stále - odpovedalo 13 (26%) mužov a 9 (20%) žien, väčšinou - odpovedalo 29 
(58%) mužov a 31 (69%) žien, zriedkavo - odpovedalo 6 (12%) a 4 (9%) žien,  nikdy - 
odpovedalo 0 (0%) mužov a 4 (2%) ženy, neviem - odpovedali 2 (4%) muži a 0 (0%) žien. 
 

 
 
Graf č. 12 Percentuálne porovnanie mužov a žien v tom, ako odpovedali na otázku: Cítite 
sa veľmi nervózny/a? 
 
Graf č. 12 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien na danú otázku. Odpoveď stále 
nebola u respondenta zodpovedaná, väčšinou - odpovedali 3 (6%) muži a 2 (4%) ženy, 
zriedkavo - odpovedalo 35 (70%) mužov a 32 (71%) žien, nikdy - odpovedalo 11 (22%) 
mužov a 8 (18%) žien,  neviem - odpovedal 1 (2%) muž a 3(7%) ženy. 
 

26
%

20
%

58
%

69
%

12
%

9%

0% 2%4%

0%

MUŽ ŽENA

CÍTITE SA PLNÝ /Á ŽIVOTA ?  

stále

väčšinou

zriedkavo

nikdy

neviem

6% 4%

70
%

71
%

22
%

18
%

2% 7%

MUŽ ŽENA

CÍTITE SA VEĽMI NERVÓZNY/A ?

väčšinou

zriedkavo
nikdy

neviem



13 
 

 
 
Graf č. 13 Percentuálne porovnanie mužov a žien, podľa odpovede  na otázku:  Pociťovali 
ste takú zlú náladu, že vás nič nerozveselilo? 
 
Graf č. 13 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien podľa odpovedí na danú otázku. 
Odpoveď stále - nebola žiadnym respondentom zodpovedaná, väčšinou - odpovedalo 0 (0%) 
mužov a 1 (2%) žena, zriedkavo - odpovedalo 26 (52%) mužov a 18 (40%) žien, nikdy - 
odpovedalo 18 (36%) mužov a 21 (47%) žien, neviem - odpovedalo 6 (12%) mužov a 5 
(11%) žien. 
 

 
 
Graf č. 14 Percentuálne porovnanie mužov a žien na otázku: Ako často ste pociťovali  pokoj 
a pohodu? 
 
Graf č. 14 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien na danú otázku. Odpoveďou 
stále odpovedali 2 (4%) muži a 3 (7%) ženy, väčšinou - odpovedalo 39 (78%) mužov a 33 
(73%) žien, zriedkavo - odpovedalo 9 (18%) mužov a 9 (20%) žien, nikdy a neviem - nikto 
z respondentov neodpovedal. 
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Graf č. 15 Percentuálne porovnanie mužov a žien podľa odpovedí na otázku: Kedy ste boli 
plný/á energie? 
 
Graf č. 15 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien na danú otázku. Odpoveďou - 
stále odpovedalo  5 (10%) mužov a 4 (9%) ženy,  väčšinou - odpovedalo 30 (60%) mužov 
a 27 (60%) žien, zriedkavo - odpovedalo 13 (26%) mužov a 13 (29%) žien, nikdy - 
odpovedalo 0 (0%) mužov a 1 (2%) žena, neviem - odpovedali 2 (4%) muži a 0 (0%) žien. 
 

 
 
Graf č. 16 Percentuálne porovnanie mužov a žien podľa odpovedí na otázku: Pociťovali ste 
pesimizmus a smútok?  
 
Graf č. 16 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien na danú otázku. Odpoveď stále 
- nebola u respondenta zodpovedaná, väčšinou - odpovedal 1 (2%) muž a 1 (2%) žena,  
zriedkavo - odpovedalo 29 (58%) mužov a 28 (62%) žien, nikdy - odpovedalo 13 (26%) 
mužov a 14 (31%) žien, neviem - odpovedalo 7 (14%) mužov a 2 (4%) ženy. 
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Graf č. 17 Percentuálne porovnanie mužov a žien podľa odpovedí na otázku: Kedy ste boli  
šťastný/á ? 
 
Graf č. 17 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien podľa odpovedí na danú otázku. 
Odpoveďou stále - odpovedalo 11 (22%) mužov a 8 (18%) žien, väčšinou - odpovedalo 31 
(62%) mužov a 29 (64%) žien,  zriedkavo - odpovedalo 8 (16%) mužov a 8 (18%) žien, 
nikdy a neviem - nikto z respondentov neodpovedal. 
 

 
 
Graf č. 18 Percentuálne porovnanie mužov a žien podľa odpovedí  na otázku: Kedy ste sa 
cítili vyčerpaný/á? 
 
Graf č. 18 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien podľa odpovedí na danú otázku. 
Možnosťou stále - odpovedali 3 (6%) muži a 0 (0%) žien, možnosťou väčšinou  -odpovedalo 
16 (32%) mužov a 18 (40%) žien,  zriedkavo - odpovedalo 27 (54%) mužov a 22 (49%) žien, 
nikdy - odpovedali 4 (8%) muži a 5 (11%) žien, možnosťou - neviem nebola zodpovedaná 
žiadna otázka. 
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Graf č. 19 Percentuálne porovnanie mužov a žien podľa odpovedí  na otázku: Ako často ste 
sa cítili unavený/á?? 
 
Graf č. 19 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien podľa odpovedí na danú otázku. 
Odpoveďou stále - odpovedali 2 (4%) muži a 1 (2%) žena, väčšinou - odpovedali 15 (30%) 
muži a 15 (33%) žien, zriedkavo - odpovedalo 28 (56%) mužov a 24 (53%) žien,  nikdy - 
odpovedalo 5 (10%) mužov a 4 (9%) ženy,  neviem - odpovedalo 0 (0%) mužov a 1 (2%) 
žena. 
 
Tabuľka č. 11 Porovnanie vekových kategórii s obdobiami návštev u zubára 
 

Návšteva u zubára 
pred menej ako 
12 mesiacmi 

viac ako 
pred rokom nikdy neviem 

n % n % n % n % 
vek od 18 do 25 rokov 16 100 0 0 0 0 0 0 
vek od 26 do 40 rokov 26 93 2 7 0 0 0 0 
 vek od 41 do 50 rokov  20 83 4 17 0 0 0 0 
vek od 51 do 63 rokov 23 85 4 15 0 0 0 0 

 
Tabuľka č. 11 zobrazuje porovnanie vekových kategórii s obdobiami návštev u zubára. Vo 
vekovej kategórii od 18 do 25 rokov navštívilo 16 (100%) respondentov zubára pred menej 
ako 12 mesiacmi. Táto veková kategória má v iných obdobiach 0 (0%) návštevnosť. Vo 
vekovej kategórii od 26 do 40 rokov navštívilo zubára 26 (93%) respondentov pred menej 
ako 12 mesiacmi a 2 (7%) viac ako pred rokom. Táto veková kategória má v iných 
obdobiach 0 (0%) návštevnosť. Vo vekovej kategórii od 41 do 50 rokov 20 (83%) 
respondentov pred menej ako 12 mesiacmi a 4 (17%)  viac ako pred rokom. Táto veková 
kategória má v iných obdobiach 0 (0%) návštevnosť. Vo vekovej kategórii od 51 do 63 rokov 
navštívilo zubára 23 (85%) respondentov pred menej ako 12 mesiacmi a 4 (15%) viac ako 
pred rokom. Táto veková kategória má v iných obdobiach 0 (0%) návštevnosť zubára. 
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Tabuľka č. 12 Porovnanie vekových kategórii s obdobiami návštev u všeobecného lekára 
 

Návšteva 
u všeobecného lekára 

pred menej ako 
12 mesiacmi 

viac ako 
pred rokom nikdy neviem 

n % n % n % n % 
vek od 18 do 25 rokov 16 100 0 0 0 0 0 0 
vek od 26 do 40 rokov 21 75 6 21 0 0 1 4 
 vek od 41 do 50 rokov  13 54 10 42 0 0 1 4 
vek od 51 do 63 rokov 21 78 5 19 0 0 1 4 

 
Tabuľka č. 12 zobrazuje porovnanie vekových kategórii s obdobiami návštev u všeobecného 
lekára. Vo vekovej kategórii od 18 do 25 rokov navštívilo 16 (100%) respondentov 
všeobecného lekára pred menej ako 12 mesiacmi. Táto veková kategória má v iných 
obdobiach 0 (0%) návštevnosť. Vo vekovej kategórii od 26 do 40 rokov 21 (75%) 
respondentov pred menej ako 12 mesiacmi a 6 (21%) respondenti navštívili lekára viac ako 
pred rokom. Táto veková kategória má v období - nikdy 0 (0%) návštevnosť, 1 (4%) 
respondent odpovedal na návštevnosť - neviem. Vo vekovej kategórii od 41 do 50 rokov 
navštívilo všeobecného lekára 13 (54%) respondentov pred menej ako 12 mesiacmi a 10 
(42%) viac ako pred rokom. Táto veková kategória má v možnosti - nikdy 0 (0%) 
návštevnosť, 1 (4%) respondent odpovedal možnosťou - neviem. Vo vekovej kategórii od 
51 do 63 rokov navštívilo 21 (78%) respondentov lekára pred menej ako 12 mesiacmi a 5 
(19%) viac ako pred rokom.  Táto veková kategória má v možnosti - nikdy 0 (0%) 
návštevnosť, 1 (4%) respondent odpovedal možnosťou - neviem. 
 
Tabuľka č. 13 Porovnanie vekových kategórii s obdobiami návštev u lekára (špecialistu) 
 

Návšteva u lekára 
(špecialistu) 

pred menej ako 
12 mesiacmi 

viac ako 
pred rokom nikdy neviem 

n % n % n % n % 
vek od 18 do 25 rokov 12 75 3 19 0 0 1 6 
vek od 26 do 40 rokov 19 68 5 18 0 0 4 14 
 vek od 41 do 50 rokov  11 46 10 42 1 4 2 8 
vek od 51 do 63 rokov 20 74 4 15 2 7 1 4 

 
Tabuľka č. 13 zobrazuje porovnanie vekových kategórii s obdobiami návštev u lekára 
(špecialistu). Vo vekovej kategórii od 18 do 25 rokov navštívilo 12 (75%) respondentov 
lekára pred menej ako 12 mesiacmi a 3 (19%)  viac ako pred rokom. Táto veková kategória 
má v období nikdy 0 (0%) návštevnosť, 1 (6%) respondent odpovedal na návštevnosť - 
neviem. Vo vekovej kategórii od 26 do 40 rokov navštívilo 19 (68%) respondentov lekára 
pred menej ako 12 mesiacmi a 5 (18%) respondenti viac ako pred rokom. Táto veková 
kategória má v období nikdy 0 (0%) návštevnosť, 4 (14%) respondenti odpovedali na 
návštevnosť možnosťou - neviem. Vo vekovej kategórii od 41 do 50 rokov navštívilo 11 
(46%) respondentov lekára (špecialistu) pred menej ako 12 mesiacmi a 10 (42%) viac ako 
pred rokom. Táto veková kategória má v období nikdy 1 (4%) respondenta, 2 (8%) 
respondenti odpovedali možnosťou - neviem. Vo vekovej kategórii od 51 do 63 rokov 
navštívilo 20 (74%) respondentov lekára pred menej ako 12 mesiacmi a 4 (15%)  viac ako 
pred rokom. Táto veková kategória má v období - nikdy 2 (7%) respondentov, 1 (4%)  
odpovedal na návštevnosť lekára (špecialistu) možnosťou - neviem. 
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Tabuľka č. 14 Porovnanie užívania liekov, iných typov liekov na ochorenia a iné zdravotné 
problémy 
 

Lieky na ochorenia, iné typy liekov áno nie 
n % n % 

Astma 3 3 92 97 
Chronická bronchitída (zápal priedušiek) 2 2 93 98 
Vysoký krvný tlak 22 23 73 77 
Znížená hladina cholesterolu 0 0 95 100 
Kardiovaskulárne ochorenia (choroby srdca, mŕtvica, srdcový 
záchvat) 3 3 92 97 
Bolesť kĺbov (artróza) 7 7 88 93 
Bolesť chrbta a krku 10 11 85 89 
Bolesť hlavy, migréna 7 7 88 93 
Iné bolesti 2 2 93 98 
Diabetes (cukrovka) 3 3 92 97 
Alergické príznaky 16 17 79 83 
Žalúdočné problémy 3 3 92 97 
Rakovina 3 3 92 97 
Depresia 0 0 95 100 
Duševné poruchy, úzkosť 1 1 94 99 
Lieky na spanie 4 4 91 96 
Antibiotiká napr. penicilín a iné 14 15 81 85 
Antikoncepcia 2 2 93 98 
Iné lieky (prosím vypíšte) 11 12 84 88 

 
Tabuľka č. 14 porovnáva užívanie liekov na ochorenia a iné zdravotné problémy. Lieky na 
astmu, kardiovaskulárne ochorenia (choroby srdca, mŕtvica, srdcový záchvat), cukrovku, 
žalúdočné problémy, rakovinu užívajú 3 (3%) respondenti a zvyšných 92 (97%)  neužíva. 
Lieky na zápal priedušiek, iné bolesti, antikoncepciu užívajú 2 (2%) respondenti a zvyšných 
93 (98%) neužíva. Lieky na hypertenziu užívajú 22 (23%) respondenti a zvyšných 73 (77%)  
neužíva. Lieky na zníženú hladinu cholesterolu a depresiu užíva 0 (0%) respondentov 
a zvyšných 95 (100%)  neužíva. Lieky na bolesť kĺbov, na bolesť hlavy a migrénu užívajú 7 
(7%) respondenti a zvyšných 88 (93%) neužíva. Lieky na bolesť chrbta a krku užívajú 10 
(11%) respondenti a zvyšných 85 (89%) neužíva. Lieky na alergické príznaky užívajú 16 
(17%) respondenti a zvyšných 79 (83%) neužíva. Lieky na duševné poruchy, úzkosť užíva 
1 (1%) respondent a zvyšných 94 (99%)  neužíva. Lieky na spanie užívajú 4 (4%) 
respondenti a zvyšných 91 (96%) neužíva. Antibiotiká užívali 14 (15%) respondenti 
a zvyšných 81 (85%)  neužíva. Iné lieky užívajú 11 (12%) respondenti a zvyšných 84 (88%) 
neužíva. 
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Graf č. 20 Percentuálne porovnanie mužov a žien v užívaní potravinových doplnkov 
 
Graf č. 20 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v užívaní potravinových 
doplnkov, kde  31 (62%) mužov užíva a 19 (38%) mužov neužíva, 29 (64%) žien užíva a 16 
(36%) žien neužíva. 
 
Tabuľka č. 15 Porovnanie používania potravinových doplnkov na dané zdravotné 
problémy alebo na posilnenie zdravia 
 

Doplnky áno nie 
n % n % 

Bolesti hlavy, migréna 11 12 84 88 
Iné bolesti 3 3 92 97 
Prechladnutie, chrípka, bolesť v krku 29 31 66 69 
Alergia 10 11 85 89 
Žalúdočné problémy 9 9 86 91 
Vitamíny, minerály, tonika 48 51 47 49 
Bolesti kĺbov 8 8 87 92 
Iné potravinové doplnky (prosím vypíšte) 0 0 95 100 

 
Tabuľka č. 15 zobrazuje porovnanie používania potravinových doplnkov podľa zdravotných 
problémov alebo na posilnenie zdravia 
Na bolesť hlavy a migrénu ich užívajú 11 (12%) respondenti a 84 (88%) respondentov 
neužíva. Na iné bolesti užívajú doplnky 3 (3%) respondenti a 92 (97%) neužíva. Na 
prechladnutie, chrípku, bolesť v krku užívajú 29 (31%) respondenti a 66 (69%) neužíva. 
Potravinové doplnky na alergiu užívajú 10 (11%) respondenti a 85 (89%) neužíva. Na 
žalúdočné problémy užívajú potravinové doplnky 9 (9%) respondenti a 86 (91%)  neužíva. 
Vitamíny, minerály, tonika užívajú 48 (51%) respondenti a 47 (49%) neužíva. Na bolesť 
kĺbov užívajú 8 (8%) respondenti a 87 (92%) neužíva. Iné potravinové doplnky užíva 0 (0%) 
respondentov a 95 (100%) respondentov neužíva. 
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Graf č. 21 Percentuálne porovnanie mužov a žien  v očkovaní proti chrípke 
 
Graf č. 21 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v očkovaní proti chrípke. Áno,  
boli očkovaní 15 (30%) muži a 15 (33%) žien. Nie, nebolo očkovaných 31 (62%) mužov 
a 27 (60%) žien. Neviem, či som bol očkovaný, odpovedali 4 (8%) muži a 3 (7%) ženy. 
 

 
 
Graf č. 22 Percentuálne porovnanie mužov a žien podľa času očkovania proti chrípke 
 
Graf č. 22 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien podľa času očkovania proti 
chrípke. V tomto roku bol očkovaný 1(2%) muž a 0 (0%) žien. V minulom roku bolo 
očkovaných 0 (0%) mužov a 3 (7%) ženy. Očkovaní viac ako pred rokom boli 7 (14%) muži 
a 9 (20%) žien. Že nebol očkovaný - odpovedal 1 (2%) muž a 3 (7%) ženy. Neviem, či som 
bol očkovaný - odpovedali 12 (24%) muži a 7 (16%) žien. Že nebol/a očkovaný/á odpovedali 
29 (58%) muži a 23 (51%) žien. 
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Graf č. 23 Percentuálne rozdelenie mužov a žien podľa BMI 
 
Graf č. 23 zobrazuje percentuálne rozdelenie mužov a žien podľa BMI. Podvyživený je 1 
(2%) muž a 2 (4%) ženy, normálnu hmotnosť majú 16 (32%) muži a 22 (49%) žien. Miernu 
nadváhu má 22 (44%) mužov a 14 (31%) žien. Obezitu  má 11 (22%) mužov a 7 (16%) žien. 
 

 
 
Graf č. 24 Percentuálne porovnanie mužov a žien v ich fyzickej aktivite 
 
Graf č. 24 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v ich fyzickej aktivite. Fyzickú 
aktivitu  vykonávalo 36 (72%) mužov a 27 (60%) žien. Fyzická aktivita, ktorú respondenti 
uvádzali, bola fyzická aktivita v práci, doma. Ďalej uvádzali aj fyzickú aktivitu ako robota 
v záhrade, šport, beh, cvičenie, prechádzky v lese, futbal, strečing, pilates, plávanie, tenis, 
cvičenie s vlastnou váhou, fitness, posilňovanie, jóqa, bicyklovanie, jazdenie na koni, 
volejbal, box, tanec, jazda na motorkách. Zvyšní 14 (28%) muži a 18 (40%) žien nevykonáva 
fyzickú aktivitu. 
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Graf č. 25 Percentuálne porovnanie mužov a žien v 10 minútovej chôdzi v priebehu 2 
týždňov  
 
Graf č. 25 zobrazuje porovnanie mužov a žien vo vykonávaní 10 minútovej chôdze  
v priebehu dvoch týždňov. 1-5 x 10 minútovú chôdzu vykonáva 12 (24%) mužov a 13 (13%) 
žien, 6 -10 x chôdzu vykonáva 17 (34%) mužov a 18 (40%) žien. 11-14 x 10 minútovú 
chôdzu vykonáva 21 (42%) mužov a 14 (31%) žien. 
 

 
 
 
Graf č. 26 Percentuálne porovnanie dĺžky spánku u mužov a žien  
 
Graf č. 26 zobrazuje percentuálne porovnanie dĺžky spánku mužov a žien. 12 (24%) mužov 
a 7 (16%) žien spí menej ako 7 hodín denne, 34 (68%) mužov a 33 (73%) žien spí 7- 8 hodín 
denne, 4 (8%) muži a 5 (11%) žien spí viac ako 8 hodín denne. 
  

24
% 29

%34
% 40

%42
%

31
%

MUŽ ŽENA

10  MINÚTOVÁ   CHÔDZA  POČAS  14 DNÍ     

1-5krát/10 min chôdza

6-10krát/10 min chôdza

11-14krát/10 min chôdza

24
%

16
%

68
% 73

%

8% 11
%

MUŽ ŽENA

SPÁNOK

menej ako 7 hodín

7-8 hodín

viac ako 8 hodín



23 
 

 
 
Graf č. 27 Percentuálne porovnanie denného príjmu tekutín v litroch u mužov a žien  
 
Graf č. 27 zobrazuje percentuálne porovnanie denného príjmu tekutín u mužov a žien. 1,5 
litra tekutín za deň príjme 8 (16%) mužov a 14 (31%) žien, 2,5 litra príjme 27 (54%) mužov 
a 23 (51%) žien. 3 a viac litrov tekutín príjme 15 (30%) mužov a 8 (18%) žien. 
 
    
 
 
 
 

 
 
Graf č. 28 Percentuálne porovnanie mužov a žien v raňajkovaní 
  
Graf č. 28 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v raňajkovaní. Väčšinou každý 
deň raňajkuje 32 (64%) mužov a 39 (87%) žien, niekedy raňajkuje 9 (18%) mužov a 4 (9%) 
ženy, zriedkavo, nikdy raňajkuje 9 (18%) mužov a 2 (4%) ženy. 
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Graf č. 29 Percentuálne porovnanie mužov a žien v konzumácii červeného mäsa 
 
Graf č. 29 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v konzumácii červeného mäsa. 
Aspoň 1x denne mäso skonzumuje 28 (56%) mužov a 15 (33%) žien, každé 2-3 dni 19 (38%) 
mužov a 23 (51%) žien, 1x týždenne 3 (6%) muži a 2 (4%) ženy, menej ako 1x týždenne 
mäso skonzumuje 0 (0%) mužov a 5 (11%) žien. 
 
 

 
  
Graf č. 30 Percentuálne zobrazenie mužov a žien v konzumácii ovocia a zeleniny 
 
Graf č. 30 zobrazuje percentuálne zobrazenie mužov a žien v konzumácii ovocia a zeleniny. 
Aspoň 1x denne ovocie a zeleninu skonzumuje 23 (46%) mužov a 32 (71%) žien, každé 2-
3 dni 10 (20%) mužov a 11 (24%) žien, 1x týždenne 7 (14%) muži a 2 (4%) ženy, menej ako 
1x týždenne ovocie a zeleninu skonzumuje 10 (20%) mužov a 0 (0%) žien. 
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Graf č. 31 Percentuálne porovnanie mužov a žien v pridávaní si soli do jedla 
 
Graf  č.31 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v pridávaní si soli do jedla. 
Obvykle si soľ do jedla pridá 20 (40%) mužov a 12 (27%) žien, niekedy si  pridá 10 (20%) 
mužov a 11 (24%) žien, príležitostne 13 (26%) mužov a 11 (24%) žien, nikdy si soľ do jedla 
nepridá 7 (14%) mužov a 11 (24%) žien. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tabuľka č. 16 Porovnanie vystavenia faktorom rizika v určitých intenzitách za posledných 
12 mesiacov 
 
Vystavenie faktorom 
rizika 

intenzívne mierne vôbec neviem 
n % n % n % n % 

Hluk 9 9 52 55 31 33 3 3 
Znečistené ovzdušie 11 12 54 57 25 26 5 5 
Zápach 7 7 40 42 40 42 8 8 
Kriminalita 0 0 1 1 87 92 7 7 

 
Tabuľka č. 16 zobrazuje porovnanie vystavenia faktorom rizika v určitých intenzitách za 
posledných 12 mesiacov. Na hluk bolo vystavených 9 (9%) respondentov intenzívne , 52 
(55%) mierne, 31 (33%) vôbec a 3 (3%) respondenti nevedeli odpovedať. Na znečistené 
ovzdušie bolo vystavených 11 (12%) respondentov intenzívne , 54 (57%) mierne, 25 (26%) 
respondentov vôbec a 5 (5%) respondenti nevedeli odpovedať. Na zápach bolo vystavených 
7 (7%) respondentov intenzívne , 40 (42%) mierne, 40 (42%) respondentov vôbec a 8 (8%)  
nevedeli odpovedať. Na kriminalitu bolo vystavených 0 (0%) respondentov intenzívne, 1 
(1%) mierne, 87 (92%) respondentov vôbec a 7 (7%)  nevedeli odpovedať. 
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Tabuľka č. 17 Porovnanie vystavenia faktorom rizika v určitých intenzitách 
 

Vystavenie faktorom rizika silno mierne vôbec neviem 
n % n % n % n % 

Sexuálne obťažovanie, psychologický  nátlak 0 0 0 0 94 99 1 1 
Násilie alebo vyhrážanie násilím 0 0 0 0 95 100 0 0 
Časová tieseň, nadmerné pracovné zaťaženie 21 22 46 48 26 27 2 2 
Chemikálie, prach, splodiny, dym, plyny 5 5 46 48 39 41 5 5 
Hluk, vibrácie 6 6 39 41 46 48 4 4 
Práce v neprirodzenej polohe, prenášanie 
ťažkých vecí 6 6 37 39 50 53 2 2 
Riziko úrazu 11 12 36 38 42 44 6 6 
Diskriminácia 0 0 4 4 86 91 5 5 

 
Tabuľka č. 17 zobrazuje porovnanie vystavenia faktorom rizika v určitých intenzitách. Na 
sexuálne obťažovanie a psychologický  nátlak bolo vystavených 0 (0%) respondentov 
intenzívne , 0 (0%) mierne, 94 (99%)  vôbec a 1 (1%)  nevedel odpovedať. Na násilie alebo 
vyhrážanie násilím bolo vystavených 0 (0%) respondentov intenzívne, 0 (0%) mierne, 95 
(100%) vôbec a 0 (0%) nevedelo odpovedať. Na časovú tieseň a nadmerné pracovné 
zaťaženie bolo vystavených 21 (22%) respondentov intenzívne , 46 (48%) mierne, 26 (27%) 
vôbec a 2 (2%) respondenti nevedeli odpovedať. Na chemikálie, prach, splodiny, dym a 
plyny bolo vystavených 5 (5%) respondentov intenzívne , 46 (48%) mierne, 39 (41%) vôbec 
a 5 (5%) respondenti nevedeli odpovedať. Na hluk a  vibrácie bolo vystavených 6 (6%) 
respondentov intenzívne , 39 (41%) mierne, 46 (48%)  vôbec a 4 (4%) respondenti nevedeli 
odpovedať. Na práce v neprirodzenej polohe a prenášanie ťažkých vecí bolo vystavených 6 
(6%) respondentov intenzívne , 37 (39%) mierne, 50 (53%) vôbec a 2 (2%) respondenti 
nevedeli odpovedať. Na riziko úrazu bolo vystavených 11 (12%) respondentov intenzívne, 
36 (38%) mierne, 42 (44%) vôbec a 6 (6%) respondenti nevedeli odpovedať. Na 
diskrimináciu bolo vystavených 0 (0%) respondentov intenzívne , 4 (4%) mierne, 86 (91%) 
vôbec a 5 (5%) respondenti nevedeli odpovedať. 
 

 
Graf č. 32 Percentuálne porovnanie mužov a žien vo fajčení 
 
Graf č. 32 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien vo fajčení. Na odpoveď - áno, 
denne odpovedalo 11  (22%) mužov a 4 (9%) ženy, na odpoveď - áno príležitostne 
odpovedalo 5 (10%) mužov a 6 (13%) žien, na odpoveď - nie, vôbec odpovedalo 34 (68%) 
mužov a 35 (78%) žien. 
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Graf č.33 Percentuálne porovnanie mužov a žien v užívaní alkoholu 
 
Graf č. 35 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v užívaní alkoholu. 1x mesačne 
či menej  alkohol užíva 17 (34%) mužov a 15 (33%) žien, 2 až 4x mesačne 15 (30%) mužov 
a 13 (29%) žien, 2 až 3x týždenne 7 (14%) mužov a 3 (7%) žien, 4 až 6x týždenne 4 (8%) 
muži a 1 (2%) žena, každý deň  3 (6%) muži a 1 (2%) žena, nikdy alkohol neužívajú 4 (8%) 
muži a 12 (27%) žien. 
 

 

Graf č. 34 Percentuálne porovnanie mužov a žien v počte cigariet, ktoré vyfajčia 
príležitostne 
 
Graf č. 34 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v počte cigariet, ktoré vyfajčia 
príležitostne. 0 cigariet príležitostne vyfajčí 45 (90%) mužov a 39 (87%) žien, 1-5 vyfajčí 5 
(10%) mužov a 6 (13%) žien. 
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Graf č. 35 Percentuálne porovnanie mužov a žien v počte cigariet, ktoré vyfajčia denne 
 
Graf č. 33 zobrazuje percentuálne porovnanie mužov a žien v počte cigariet, ktoré vyfajčia 
denne. 0 cigariet denne vyfajčí 39 (78%) mužov a 41 (91%) žien, 1-5 vyfajčí 0 (0%) mužov 
a 3 (7%) ženy, 6-10 denne vyfajčí 3 (6%) muži a 1 (2%) žena, 11-20 denne vyfajčí 7 (14%) 
mužov a 0 (0%) žien, 21-30 cigariet denne vyfajčí 1 (2%) muž a 0 (0%) žien.  
 
 
 
 
 
 
 
Tabuľka č. 18 Porovnanie vystavenia tabakového dymu v uzavretých priestoroch 

Miesto 
 

nikdy menej ako 1 
hodinu denne 

1-5 hodín 
denne 

viac než 5 
hodín denne 

n % n % n % n % 
doma 84 89 3 3 7 7 1 1 
pracovisko 77 81 8 8 9 9 1 1 

Tabuľka č. 18 zobrazuje porovnanie tabakového dymu v uzavretých priestoroch. Doma je 
vystavených 84 (89%) respondentov, nikdy 3 (3%) menej ako 1 hodinu denne, 7 (7%) 
respondentov 1-5 hodín denne, 1 (1%) respondent je vystavený tabakovému dymu viac než 
5 hodín denne . Na pracovisku nie je nikdy vystavených 77 (81%) respondentov, 8 (8%) 
respondenti menej ako 1 hodinu denne, 9 (9%) respondenti 1-5 hodín denne, 1 (1%) 
respondent je vystavený tabakovému dymu viac než 5 hodín denne.  
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Tabuľka č. 19 Porovnanie užívania rôznych typov drog u respondentov 
 

Typ drogy Áno Nie 
n % n % 

Marihuana, hašiš 15 16 80 84 
Amfetamíny, pervitín 0 0 95 100 
Kokain 0 0 95 100 
Heroin, iné opiáty 0 0 95 100 
Extáza 3 3 92 97 
LSD 0 0 95 100 
Lysohlávky 0 0 95 100 
Iné podobné látky 0 0 95 100 

Tabuľka č. 19 zobrazuje porovnanie užívania rôznych typov drog u respondentov. 
Marihuanu, hašiš užíva 15 (16%) respondentov a neužíva 80 (84%), extázu užívajú 3 (3%) 
a neužíva 92 (97%) respondentov, amfetamín, pervitín, kokain, heroin, iné opiáty, LSD, 
lysohlávky, iné podobné látky užíva 0 (0%) a neužíva 95 (100%) respondentov. 
 
 
 
 
 
 
Tabuľka č. 20 Porovnanie obtiažnosti dotazníka  u respondentov 

Obtiažnosť dotazníka áno nie 
n % n % 

Ľahký (bez obtiaže) 87 92 8 8 
Stredne ľahký ( mierne obtiažny) 8 8 87 92 
Veľmi náročny (obtiažny) 0 0 95 100 

 

Tabuľka č. 20 zobrazuje porovnanie obtiažnosti dotazníka u respondentov. Ľahkú 
obtiažnosť vyznačilo 87 (92%) respondentov, zvyšných 8 (8%) respondentov vyznačilo 
obtiažnosť stredne ľahkú, veľmi náročný dotazník vyznačilo 0 (0%) respondentov. 

 


